

«ПАВЛОДАРЭНЕРГО»: 55 ЛЕТ – ТЕПЛО И СВЕТ ПРИИРТЫШЬЯ

В 2020 году АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» отметит 55 лет с начала своей деятельности. Более полувека главной целью компании остается качественное и бесперебойное энергоснабжение Павлодарского Прииртышья. Сегодня «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» реализует одну из самых крупных инвестиционных программ среди предприятий частного сектора энергетики Казахстана. Запланированный объем инвестиций на 2010-2020 годы составляет 124,5 млрд тенге.

Сегодня в числе реализованных проектов - обновление на 90% турбинного цеха павлодарской ТЭЦ-3. Модернизация и реконструкция проведены на турбоагрегатах №№ 1, 2, 4, 5, 6. Общая сумма затрат - более 35 млрд тенге. Установленная мощность станции выросла до 555 МВт. При этом глубокая реконструкция турбоагрегата № 6 с заменой цилиндров высокого и среднего давления, а также генератора, стала уникальным проектом на территории Казахстана и СНГ. Новый агрегат установлен на стальной раме, расположенной на железобетонных колоннах. Между рамой и колоннами - 12 виброизоляторов, что позволяет достичь минимального показателя по виброустойчивости в процессе работы турбогенератора.

Не менее значимыми проектами стали строительство двух новых градирен на ТЭЦ-2 и ТЭЦ-3, позволивших увеличить электрическую нагрузку и среднегодовую выработку электроэнергии. Заключен договор с

ительство новой дымовой трубы ТЭЦ-3, которое будет реализовано с учетом расширения станции, включающего монтаж двух дополнительных котлов - № 7 и № 8 - и новой турбины № 7.

«ПАВЛОДАРЭНЕРГО» в своей работе использует современные экотехнологии. Энергетические котлы всех трех станций компании оснащены новейшими золоулавливающими установками, что увеличило степень очистки дымовых

газов от золы до 99,5%. При строительстве золоотвалов используется геомембрана канадского производства, не позволяющая просачиваться в грунт водам, загрязненным золошлаковыми отходами.

Масштабные проекты реализуют и дочерние предприятия группы компаний «ПАВЛОДАРЭНЕРГО». Для АО «Павлодарская РЭК» одним из таких проектов стала реконструкция подстанции 220/110 кВ «Промышленная». С 2013 по 2019 годы проведены строительномонтажные и пусконаладочные работы в рамках усиления связи павлодарского энергоузла с единой энергосистемой Казахстана. Построено открытое распределительное устройство 220 кВ, реконструированы существующие ячейки 110 кВ. Объем выделенных средств - 3,5 млрд тенге. Проект уже вступил в действие, что стало значимым событием для региона, поскольку подстанция «Промышленная» является системообразующей: от нее осуществляется электроснабжение таких крупных промышленных предприятий, как Павлодарский нефтехимический завод, «KSP Steel», «Казахстан темир жолы», ПФ ТОО «Кастинг».

В ТОО «Павлодарские тепловые сети» особое внимание уделяют строительству, модернизации и



Подстанция «Промышленная»

реконструкции тепловых магистралей. Эффективным проектом по энергосбережению стала замена тепловой изоляции из мин.ваты на пенополиуретановую скорлупу. Общая протяженность участков с обновленной изоляцией за 2011-2019 годы - 18 961 м. В этот же период реконструировано и построено 17 214 м сетей и магистралей. Наиболее значимые вливания средств в систему теплоснабжения сделаны в 2016-2018 годах, в рамках договора между ЕБРР, МНЭ Республики Казахстан и АО «ЦАЭК», по которому на модернизацию систем теплоснабжения Павлодара и Экибастуза направлено 5,9 млрд тенге. В объем работ вошла реконструкция магистральных теплосетей с использованием предизолированного трубопровода, увеличением диаметра труб, прокладкой дополнительных линий; строительство блочных тепловых пунктов; вынос тепловых сетей с частных территорий.

В «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» активно внедряются интеллектуальные энергосистемы, что тесно связано с налаживанием прямых контактов с потребителями. В ТОО «Павлодарэнергосбыт» действует

контакт-центр, операторами которого ежегодно обслуживается до полумиллиона поступающих звонков. Действуют сервисные центры, в том числе и в рамках проекта городского акимата «Open Pavlodar». На сайте «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» функционирует сервис «Личный кабинет». Учитывая, что работа предприятий энергетического комплекса напрямую зависит от своевременности и полноты оплаты использованной энергии, сбытовая компания также проводит мероприятия, направленные на совершенствование дисциплины платежей.

АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» - участник меморандума о совместной реализации социальных проектов, заключенного между акиматом Павлодарской области и АО «ЦАЭК». В рамках меморандума «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» уже построило современное студенческое общежитие на 200 мест



Терминалы в сервисном центре

для учащихся монтажного колледжа в Павлодаре. Компания также участвовала в строительстве нового плавательного бассейна «Egis OLYMPIC» в областном центре, осуществив прокладку внешних инженерных сетей электроснабжения, водоснабжения и водоотведения, а также теплоснабжения. Еще одним масштабным проектом энергетиков станет строительство высотного жилого дома для сотрудников группы компаний «ПАВЛОДАРЭНЕРГО», сдача которого запланирована на 2020 год.

Все перечисленные проекты вносят весомый вклад в достижение основных целей деятельности Компании: качество, надежность и бесперебойность энергоснабжения Павлодарского региона. «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» во все времена строит свою работу, руководствуясь стабильными принципами прозрачности и ответственности бизнеса.



Турбинный цех павлодарской ТЭЦ-3



Градирня № 5

российской компанией «РОТЕК» на монтаж на ТЭЦ-3 оборудования «ПРАНА» - системы прогностики и удаленного мониторинга парового турбогенератора. В ближайших планах энергетиков и стро-



Геомембрана золоотвала

В ЭТОМ НОМЕРЕ

АКТУАЛЬНО

БЕЗ ДОЛГОВ ЗА ТЕПЛО И СВЕТ



СТР. 2

«ПАВЛОДАРЭНЕРГО» – 55!

НОВЫЙ ГОД – НОВЫЕ ЗАДАЧИ



СТР. 3

В СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ

ВСЕГДА НА ПОЗИТИВЕ



СТР. 4

НОВОСТИ

Уравнять тарифы на электроэнергию предложила депутат

На пленарном заседании Мажилиса Парламента депутат Снежана Имашева обратилась к заместителю премьер-министра страны Роману Склярю с тем, чтобы правительство рассмотрело вопрос отмены дифференцированных тарифов на электроэнергию, передает zakon.kz.

Во всех регионах страны, тарифы на электроэнергию крупных энергопоставляющих организаций регулируются государством. Регулирующий орган, исходя из фактических затрат компании на покупку и транспортировку электроэнергии формирует единый средний отпускной тариф, а затем утверждает отдельные тарифы для физических лиц - население, и юридических лиц - предприниматели, бюджетные организации. При этом ниже для первых, выше для вторых, - сказала она, озвучивая депутатский запрос. В итоге, по ее словам, низкие тарифы на электричество для населения фактически субсидируются за счет завышенного тарифа для предпринимателей.

«Субсидирование тарифа для населения за счет предпринимателей и юридических лиц - многолетняя сложившаяся практика и оправдывала себя в те времена, когда на рынке электроэнергии не было конкуренции, была монополия. Но в данное время на рынке электроэнергии появились и нерегулируемые организации, торгующие электроэнергией. При этом нерегулируемые организации не конкурируют, а спекулируют на завышенных ценах для юридических лиц. Постоянное, искусственное сдерживание тарифов для населения за счет предпринимателей приводит только к постоянному росту тарифов для них», - указала Имашева.

Депутат пояснила, что во время каждого выезда в регионы бизнесмены жалуются на высокие тарифы и просят вернуть дифференцированные тарифы по зонам суток, благодаря которым они хоть как-то уменьшали счета за электричество.

Какие тарифы на услуги ЖКХ ожидать казахстанцам в 2020 году

В 2020 году тарифы на услуги ЖКХ вырастут меньше, чем ожидалось. Об этом сообщили в комитете по регулированию естественных монополий.

В ведомстве пояснили, что ранее планировалось плановое повышение тарифов на 15,5%. В том числе теплоснабжение - на 21%, водоснабжение - на 16%, водоотведение - на 15%, электроснабжение - на 10%.

Вместе с тем за счет ряда мер рост был снижен. В итоге в 2020 году он составит 5% по всем услугам для юридических лиц. Для физических лиц вырастут тарифы только на электроэнергию. В КРЕМ отметили, что за ценообразование в этой сфере отвечает Минэнерго.

В целом средние тарифы по Казахстану на 2020 год останутся ниже уровня 2018 года. В том числе на теплоснабжение - 3 215,6 тенге за Гкал (3 761,2 тенге за Гкал в 2018 году), водоснабжение - 67,82 тенге за куб. м (72,25 тенге за куб. м в 2018 году), водоотведение - 46,6 тенге за куб. м (49,51 тенге за куб. м в 2018 году), электроснабжение - 12,36 тенге за кВтч (12,61 тенге за кВтч в 2018 году).

Казахстан получил от Беларуси запрос на поставку нефти

Министерство энергетики Казахстана получило запрос от белорусского концерна «Белнефтехим» на поставку нефти. Информацию подтвердил министр энергетики Нурлан Ногаев, передает Tengrinews.kz.

«Представители данного ведомства планирует приехать в Казахстан для обсуждения поставки. Мы на сегодняшний день осуществляем поставки нефти по диверсифицированным направлениям, и мы рассмотрим предложение белорусской стороны», - сообщил Ногаев.

Он рассказал о планах организовать встречу с ресурсодержателями, и, если какая-либо из нефтяных компаний изъявит желание при экономически выгодной цене или при условиях, которые ее удовлетворяют, сделка станет возможной. По словам Ногаева, визит делегатов из Беларуси планируется на 20 января.

Открыт центр цифровой энергетики

В городе Жичжао провинции Шаньдун создан центр цифровой энергетики. Его цель - разработка облачной платформы больших данных для энергетической промышленности с использованием новейших технологий 5G, искусственного интеллекта, интернета вещей и блокчейна. Центр организован правительством Жичжао, компанией Baopeng Logistics и Newlinks Group, поставщиком услуг в области цифровой энергетики. Более 30 транспортных платформ, включая платформу для перевозок грузов Nuolala, подписали контракты на открытие филиалов в новом центре.

На компьютерах и телевизорах появятся этикетки об энергоэффективности

Евразийский экономический союз принял техрегламент «О требованиях к энергетической эффективности энергопотребляющих устройств», - сообщает Минпромторг РФ. «Он позволит обеспечить энергетическую эффективность и будет способствовать ресурсосбережению, а потребители смогут быть уверенными в достоверности информации относительно энергетической эффективности приобретаемых энергопотребляющих устройств» - сообщил глава ведомства Денис Мантуров.

Техрегламент вступит в силу с 1 сентября 2021 года. К этому времени будут разработаны требования к содержанию этикеток об энергетической эффективности, которые станут наносить на отдельные товары. Техрегламент, устанавливающий единые для ЕАЭС требования, касается, в частности, телевизоров, холодильных приборов, стиральных и посудомоечных машин, ламп, компьютеров, вентиляторов.

Требования в области использования атомной энергии не соблюдал на ПНХЗ

ТОО «Павлодарский нефтехимический завод» привлечен к административной ответственности из-за несоблюдения требований в области использования атомной энергии. Об этом сообщили в пресс-службе Министерства энергетики, передает Liter.kz.

«Комитетом атомного и энергетического надзора и контроля Министерства энергетики Республики Казахстан была проведена проверка в отношении ТОО «Павлодарский нефтехимический завод». В ходе проверки выявлено, что ТОО «Павлодарский нефтехимический завод» не соблюдал требования нормативно-правовых актов, действующих в области использования атомной энергии при обращении с приборами и установками, генерирующими ионизирующее излучение и с приборами и установками, содержащие радиоактивные вещества», - сообщили в ведомстве.

АКТУАЛЬНО

БЕЗ ДОЛГОВ ЗА ТЕПЛО И СВЕТ

Большая часть потребителей тепловой и электрической энергии в павлодарском Прииртышье с ответственностью относятся к своевременной оплате квитанций. Они рассчитываются за потребленную энергию вовремя и не имеют задолженностей перед сбытовой организацией. Однако не обходится без тех, кто уклоняется от оплаты комуслуг. В рамках плана по снижению дебиторской задолженности за 2019 год юристами ТОО «Павлодарэнергобыт» подано 1452 заявления о взыскании задолженности на общую сумму 882 млн тенге.



«С населением мы проводим постоянную разъяснительную работу, напоминаем о необходимости своевременной платы за потребленную энергию, - рассказывает Канат Акпергенов, заместитель начальника управления сбыта ТОО «Павлодарэнергобыт». - Обзваниваем должников, направляем уведомления и претензии о том, что нужно погасить долги. В вопросах деятельности, связанной с взысканием долгов, поддержку нам оказывают руководители городов и районов, а также управление энергетики и ЖКХ, бюджетные организации, местные полицейские службы».

Работа с должниками - процесс непростой. Например, не секрет, что зачастую потребитель старается препятствовать допуску на свою территорию специалистов, пришедших с целью прекращения подачи тепловой энергии. Речь идет об отключении непосредственно на сетях должника. Энергетики напоминают: данными вопросами занимается суд, решения которого подтверждают правомочность беспрепятственного доступа. Благодаря внедрению этого метода со многими должниками удается достичь понимания, в результате чего неплательщики начинают оплачивать долги в кассах сбытовой компании.

К сожалению, не все должники проявляют сознательность, некоторые предпочитают конструктивному диалогу уклонение от ответственности.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

КОНКУРС ДЛЯ СТУДЕНТОВ-ЭНЕРГЕТИКОВ

В 2020 году АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» вновь проводит конкурс научных студенческих работ для третьекурсников профильных специальностей. Победителю, по традиции, будет присуждена корпоративная стипендия компании.

Ежегодный конкурс научных работ реализуется в рамках социального партнерства со средними специальными и высшими учебными заведениями Павлодарского региона. Поддержка перспективных студентов имеет целью, прежде всего, пополнение резерва молодых специалистов для предприятий группы компаний. Предоставить свои научные работы предлагается студентам третьего курса, обучающимся очно по следующим специальностям:

- «промышленная теплоэнергетика, теплоэнергетические установки тепловых электрических станций»;
- «теплотехническое оборудование и системы теплоснабжения»;
- «электротехника»;
- «техническая эксплуатация, обслуживание и ремонт электрического и электромеханического оборудования»;
- «тепловые электрические станции»;
- «автоматизация и управление».

Напоминаем, до 16 марта участники могут прислать свои работы в печатном и электронном видах. Очная защита научных работ запланирована с 25 по 29 мая 2020 года.

ГОРОДСКИЕ ПОДРОБНОСТИ

Уважаемые читатели! В рубрике «Городские подробности» мы публикуем новости из жизни города и региона от нашего информационного партнера - ИА Pavlodarnews.kz

КРЕЩЕНСКИЕ КУПАНИЯ

20 мест для крещенских купелей подготовят в Прииртышье.

18 января с 9:00 до полуночи 20 января во время празднования православного праздника Крещение Господне службы ЧС и правоохранительные органы будут переведены на усиленный режим.

Как рассказал на пресс-конференции в Региональной службе коммуникаций заместитель начальника службы пожаротушения и аварийно-спасательных работ ДЧС области Владимир Власов, на территории области толщина льда на Иртыше составляет от 35 до 45 см. В стоячих водоемах и отдельных озерах - от 50 до 60 см, поэтому особой опасностью для проведения крещенских купаний нет.

«Самое главное, чтобы не заезжала техника, и не допускать большого скопления людей в местах для купания, - сказал Владимир Власов. - Также задействуют пожарные расчеты и кареты скорой помощи в районах и городах области».

В этом году запланировано 20 мест для купелей, из них два - в Павлодаре, три - в Экибастузе, одно - в Аксу. В районах: три - в Теренколе, два - в Майском, два - в Щербактинском, по одному - в Аккулы, Иртышском, Железинском, Павлодарском, Актогайском, Баянаульском и Успенском районах.

По информации начальника местной полицейской службы Павлодара Армана Каптаева, будет ограничено движение транспорта на другую сторону реки Усолка по автомобильному мосту. «Также будет организовано дежурство полиции в несанкционированных местах купания, - сказал Арман Каптаев. - Во избежание несчастных случаев призываю граждан не купаться в состоянии алкогольного и наркотического опьянения. Все лица за появление в нетрезвом виде или распитие алкогольных напитков в общественных местах будут привлекаться к административной ответственности».



«ПАВЛОДАРЭНЕРГО» – 55!

НОВЫЙ ГОД – НОВЫЕ ЗАДАЧИ

Публикации в честь 55-летнего юбилея компании о людях, которые наполняют имя «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» такими понятиями, как профессионализм и человечность, мы начинаем с рассказа о коллективе управления экономики. Ведь новый год – это новые планы и кому, как не экономистам, знать об этом.

На первый взгляд, кабинетная работа кажется тихой и спокойной. В действительности за весь рабочий день специалисты управления экономики АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» обрабатывают столько информации, что человеку несведущему порой трудно представить.



Майра Джандосова

Нашу беседу с начальником управления **Майрой Джандосовой** то и дело прерывают телефонные звонки. Это нормально, с улыбкой говорит Майра Аспандияровна, трудовой процесс не должен прерываться. Она успевает одновременно отвечать на звонки и рассказывать о работе своего подразделения. Режим многозадачности для нее привычен, при этом качество работы всегда остается высоким.

Прошедший год для плановиков был достаточно насыщенным. Проведена большая работа по защите бюджета группы компаний «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» перед вышестоящими структурами. Большинство проектов удалось запустить в реализацию. Следующим ответственным этапом стало осуществление контроля на каждом участке, ежемесячное подведение итогов и годовой отчет.

«Конечно, как в любой другой сфере, у нас существуют и сложности, - признается руководитель управления. - Но это больше касается взаимодействия с внешней средой. Как известно, нынешняя государственная политика направлена на сдерживание тарифов, и в этом вопросе, к сожалению, мы не всегда находим понимание. Однако, как бы то ни было, в наступившем году мы настроены продолжить работу».

В 2019 году в структуре компании произошли некоторые изменения. Если раньше экономика и финансы были объединены, теперь они преобразованы в отдельные управления. «Объем работы при этом не стал меньше, - признается Майра Джандосова. - Ежедневно необходимо анализировать большой поток информации. Но когда человек любит свое дело и относится к нему с душой, то любые трудности не страшны. Очень важно, когда в коллективе ты со спокойным сердцем можешь положить на любого сотрудника. В этом отношении, я думаю, нам очень повезло. Сложилась дружная, сплоченная команда. Здесь каждый готов поддержать друг друга, прийти на выручку, когда необходимо, взять на себя часть работы, подсказать эффективное решение той или иной задачи. Большое спасибо и сотрудникам дочерних предприятий за слаженную работу».

С уверенностью можно сказать, что в данном случае тон задает руководитель. Майра Джандосова - человек позитивного склада мышления и характера. Стремление все в жизни делать на «пятерку» у нее еще со школы. Девочка всегда была отличницей; два вуза по специальностям «экономика» и «юриспруденция» тоже окончила с красным дипломом. Работала плановиком, затем бухгалтером ТЭЦ-3, где начисляла заработную плату. Затем ей предложили работу в финансовом отделе АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО», которая несколько отличалась от бухгалтерской. А спустя два

года получила назначение на должность начальника планово-экономического отдела АО «Энергоцентр», деятельность которого к тому времени уже признали монопольной и, соответственно, появился новый фронт работ. В 2007 году Майра Аспандияровна возглавила департамент экономики АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО».

Так счастливо сложились обстоятельства, что на любимой работе Майра встретила любимого человека. С мужем Нариманом сегодня воспитывают двоих детей. Сынишка Ансар в прошлом году стал первоклассником – большая радость для всей семьи. А дочь Асель ходит в детский сад. Своим детям супруги стараются привить самостоятельность, любовь к учебе и труду, доброжелательное отношение к окружающим.

Энергичная, трудолюбивая, доброжелательная, тактичная – за эти качества коллеги относятся к Майре Джандосовой с большим уважением и стараются ни в чем не подводить своего руководителя, а напротив, во всем на нее походить. Например, общее качество сотрудниц управления – дружелюбие и приветливость, поэтому всем комфортно работать рядом, в одном коллективе.



Анастасия Соколова

С этим согласна и главный специалист управления экономики **Анастасия Соколова**, которая первые профессиональные шаги делала здесь, еще в качестве практикантки. После практики мечтой студентки стало устроиться на работу именно в «ПАВЛОДАРЭНЕРГО». Так и случилось. Руководство оценило открытый характер девушки, искренность, энергичность, природную способность схватывать все на лету и быстро учиться. Сейчас Настя относится к числу опытных сотрудников. Являясь руководителем на своем участке, умеет быть одновременно и мягкой, и требовательной.

«Мне сразу пришлось по душе здешняя атмосфера, - с улыбкой признается Настя. - И я рада, что моя мечта осуществилась - я работаю именно в этом подразделении. А в 2019 году произошли стремительные изменения в моей карьере. Сначала я стала ведущим специалистом, а через некоторое время - главным специалистом управления».

Помимо профессиональных интересов, Анастасия еще очень любит музыку. С улыбкой вспоминает, как участвовала в творческом конкурсе, посвященном 50-летию предприятия. Тогда за несколько дней ей пришлось освоить игру на ударных инструментах, чтобы стать участницей музыкальной группы. А супруг Никита и маленькая дочурка Василиса любят, когда Настя дома поет, потому что у нее это отлично получается.

Ведущий специалист **Дана Науменова** хотя в управлении и не очень давно, но сразу смогла понять тонкости новой работы и полноценно включиться в процесс. Ей также близки такие понятия, как взаимопомощь и взаимовыручка. Она обладает хорошим аналитическим мышлением, с полуслова понимает поставленную задачу, быстра в исполнении.



Дана Науменова

«Вообще я имею уже 13-летний трудовой стаж, - говорит Дана. - После окончания ПГУ им. С. Торайгырова по специальности «государственное местное управление», где мы, в числе прочего, изучали бухгалтерский учет, экономику, юриспруденцию, я устроилась работать бухгалтером на железную дорогу. Затем там же перешла на должность экономиста, и вдруг обнаружила, что эта профессия мне гораздо интереснее. Позже судьба связала меня с «ПАВЛОДАРЭНЕРГО», чему я очень рада. Каждый день тут узнаешь что-то новое. Это большая удача – попасть в хороший коллектив. И хотя мне с этим всегда везло, здесь у нас сложился особенно теплый, приятный климат. Это касается и профессиональных, и человеческих взаимоотношений. Мне нравится, что мы друг у друга можем учиться, в случае необходимости каждый готов прийти на выручку».

А после работы Дана наслаждается еще одним своим призванием: она – мама восьмилетнего сына Искандера, который с ранних лет радует ее самостоятельностью и твердым характером.



Марина Митюхина

Экономист **Марина Митюхина** в управлении работает четыре года. Профессию бухгалтера девушка получила в ПГУ им. С. Торайгырова. А первым местом работы стал сметный отдел на ТЭЦ-3.

«Небольшой опыт показал, что это не совсем то дело, которым я хотела бы заниматься, - признается Марина. - И когда здесь в «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» открылась вакансия, я решила попробовать, принять участие в собеседовании. К счастью, все сложилось хорошо и я оказалась в этом замечательном коллективе».

Процесс выполнения тех или иных задач настолько увлекает, что время пролетает просто незаметно, говорит Марина с улыбкой. Как и многие молодые девушки, для поддержания формы Марина занимается фитнесом, посещает спортивный зал. Еще ей очень нравится путешествовать. Есть мечта - увидеть побольше новых стран и городов, но так, чтобы всегда возвращаться в любимый Павлодар.

Экономист **Нина Антошина** до прихода в управление несколько лет трудилась в отделе закупок работ и услуг. Рассказывает, что была наслышана об этом дружном сплоченном коллективе. После рождения сына Льва и выхода из декретного отпуска решила написать заявление о переводе на вакантную

должность в управление экономики. Поскольку бухгалтерские знания, полученные в колледже, а затем в Омском вузе им. Достоевского, вполне позволяли испытать свои силы. Перед новогодними праздниками Нина получила приятное известие о том, что все этапы согласования пройдены, и она может приступать к новым обязанностям.

«Так что новый год у меня начался на



Нина Антошина

новом рабочем месте, а все праздники прошли в ожидании чего-то светлого и хорошего, - улыбается Нина. - Пока я нахожусь на стадии обучения, вникаю в тонкости. Более опытные сотрудники во всем помогают, охотно посвящают во все нюансы моих должностных обязанностей. Неудивительно, что время на работе пролетает с бешеной скоростью. Мне близки жизненные и профессиональные принципы, которых здесь придерживаются, и очень хотелось бы стать ценным винтиком в этом отлаженном добротном механизме».

Всего в управлении экономики группы компаний «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» трудится около двадцати сотрудников. Есть среди них и представители сильной половины человечества, правда, только двое.

Алмазу Акижанову 24 года. Он ведает вопросами экономического планирования на павлодарской ТЭЦ-3. Окончил ИНЕУ по специальности «финансы». Пришел в управление полтора года назад, до этого был годичный опыт работы в договорном отделе «ПАВЛОДАРЭНЕРГО».

«Когда узнал, что на ТЭЦ-3 появилась вакансия экономиста, подал документы, прошел собеседование. То, чем я сейчас занимаюсь, мне очень интересно. Это, в первую очередь, планирование, согласование, утверждение ежегодного бюджета, его исполнение и контроль. Работа серьезная, ответственная. Ежедневные трудовые будни проходят в тесном взаимодействии со специалистами ремонтного отдела, начальниками цехов, других подразделений предприятия».

Алмаз рассказывает, что у него все члены его семьи - представители технических профессий, всю жизнь трудятся на Аксусской ГРЭС. Он же решил выбрать для себя финансы - и ничуть о своем выборе не жалеет. Планирует и дальше совершенствовать знания и накапливать полезный опыт.

Данияр Забиев - экономист ТЭЦ-2, на протяжении вот уже десяти лет. Специальность получил в Павлодарском университете, ныне ИНЕУ. О себе рассказывать не любит, а вот о людях, работающих на предприятии, говорит с удовольствием.

«Коллектив у нас на станции сложился сугубо мужской, немногословный. Мы только по делу общаемся, - смеется Данияр. - Сейчас вот, как и другие мои коллеги, я занят планированием бюджета предприятия».

В течение первого полугодия экономистам группы компаний «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» предстоит проделать огромную работу по подготовке заявки в антимонопольный комитет по тарифам на следующую пятилетку. Пожелаем всему коллективу управления экономики слаженной плодотворной работы и успехов в любимом деле.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Коллектив Совета ветеранов АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» поздравляет с юбилеем **Сауле Капсалямовну Олджабаеву** и **Галину Ивановну Попову**. Желаем вам оставаться всегда такими же прекрасными, бодрыми, энергичными и полными сил! Пусть жизнь будет полна восхищения, комплиментов и букетов цветов!

**В СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ****ВСЕГДА НА ПОЗИТИВЕ**

В основе работы ветеранской организации «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» лежит важная цель - живая связь с бывшими коллегами и самим предприятием. Благодаря этому пенсионеры не оторваны от общественной жизни, окружены вниманием и заботой, чувствуют поддержку руководства компании и участвуют во всех праздничных мероприятиях.

По доброй традиции в конце декабря ветераны отметили свой профессиональный праздник – День энергетика - и наступление нового года. Торжество проходило в доме отдыха «Энергетик». Празднично накрытые столы, теплые поздравления, интересная новогодняя программа помогли развеселиться всем без исключения. Ветераны принимали участие в играх, забавах, костюмированном представлении; пели, танцевали и радовались всегда желанной встрече с бывшими коллегами. А начался праздник с чествования награжденных ветеранов: за многолетнюю деятельность в системе энергетики почетным знаком «Ардагер-ветеран» награждены 16 человек. Тепло поздравил ветеранов генеральный директор АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» Олег Перфилов, который всегда оказывает содействие всем начинаниям ветеранской организации. Так, Олег Владимирович поддержал ходатайство председателя совета ветеранов Нины Мироненко об организации активного досуга в доме отдыха. Теперь ветераны имеют возможность проводить свободное время в «Энергетике» четырежды в год, каждый раз организуя группу из 13 человек.



Новый год – время подведения итогов работы ветеранской общественной организации. Все запланированные мероприятия были успешно реализованы.

В новом году увеличен объем материальных средств на посещение тяжелобольных ветеранов. Активисты ветеранской организации не оставляют без внимания тех, кто по состоянию здоровья прикован к постели, но по-прежнему ждет гостей и радуется возможности пообщаться.



Светлана ВОЛКОВА,
член Совета ветеранов АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО»



НОВОСТИ КЛУБА «ДОСТЫК»

В эти же первые январские дни ветераны открыли новый сезон клуба по интересам «Достык» красивым тематическим праздником, посвященным Рождеству. Исполнили и колядки, которые во все времена поются весело, с надеждой на щедрый урожай, успех в делах и благополучие. Очень интересную беседу для собравшихся провела председатель клуба «Достык» Ольга Жолондз, рассказавшая об истории возникновения обрядов и обычаев во времена зарождения христианства, их новых проявлениях и сохранении полюбившихся народу праздников.

Для ветеранов энергетики Рождество - один из любимых праздников, отмечаемых ежегодно. По уже сложившейся традиции в ярких нарядах ветераны вышли в городской парк и, что называется, отвели душу – шутили, пели, танцевали, поздравляли друг друга, делились детскими воспоминаниями об этом празднике.

Приятым и всегда радостным оказывается время поздравлений с днем рождения и юбилеем ветеранов-именинников. Теплые слова в их честь звучат с особой торжественностью и искренним уважением. Ольга Жолондз, Анна Телешева, Галина Щукина, Любовь Захарюта и Зинаида Волкова были в этот день в центре внимания, принимая поздравления и подарки. И юбилярам, и всем остальным ветеранам вручили еще и сладкие подарки.

Нина Мироненко рассказала, что 2020 год объявлен в Казахстане годом волонтеров. И главными целями Совет ветеранов ставит пропаганду здорового образа жизни, разъяснение важности заботливого отношения к своей малой родине - своему городу, дому, подъезду, их обустройству и красоте.

Праздничная встреча завершилась обсуждением планов на будущее. В январе ветераны наметили поездку на природу - покататься на лыжах, поводить хоровод у костра, повеселиться, полюбоваться зимними видами.

Поздравляем!

Сотрудники АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» поздравляют с юбилеем **Корягину Ирину Геннадьевну**. Безразмерных доходов, безграничного счастья, высоких достижений, душевной гармонии!

С юбилеем **Бенчак Татьяну Михайловну** поздравляет коллектив АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО». Пусть счастье сопровождает на каждом шагу, удача и везение оберегают при любых обстоятельствах!

Именинников **Ерескенова Асхата Жумагельдыевича** и **Иманбаева Армана Руслановича** поздравляет коллектив котельного цеха ТЭЦ-2. Пусть жизнь будет долгой и гладкой, полной ярких и запоминающихся событий!

Работники хозяйственного участка ТЭЦ-2 с юбилеем поздравляют **Ротаря Людмилу Федоровну**. Добра, света, мира, улыбок, отличного настроения!

Коллектив ТЭЦ-3 поздравляет с юбилеем **Гринева Игоря Николаевича**. Пусть жизнь будет яркой и восхитительной: любимые дарят радость и заботу, друзья окружают теплом и вниманием, а коллеги - поддержкой и уважением!

Санарова Александра Владимировича поздравляет коллектив ТТЦ ТЭЦ-3. Пусть каждый день будет наполнен радостью и счастьем, светлой верой и огромной надеждой!

Работники турбинного цеха ТЭЦ-3 шлют поздравление с днем рождения **Мухаметкалиеву Ернару Куанышевичу**. Прекрасной и удивительной жизни, океан безумной любви, бесконечно счастливого времени!

Коллектив электроцеха ТЭЦ-3 поздравляет именинников **Опапенко Артема Владимировича** и **Тимошенко Дмитрия Валерьевича**. Пусть в работе будет востребованность и полная самореализация, в жизни сопутствуют счастье, любовь и удача!

Янцена Владимира Ивановича с юбилеем поздравляет коллектив Лебяжинских РЭС АО «ПРЭК». Исполнения самых невероятных и головокружительных желаний, ярких и незабываемых впечатлений, успехов во всех начинаниях!

Сотрудники Западного ПЭС АО «ПРЭК» с юбилеем поздравляют **Сандакову Елену Викторовну**. Пусть дни будут солнечными и яркими, наполненными улыбками, счастьем и бесконечным позитивом!

Коллектив Иртышских РЭС АО «ПРЭК» шлют поздравления и самые наилучшие пожелания доброго здоровья, безмерного счастья, долгих лет жизни юбиляру **Токсанову Владимиру Сапарбековичу!**

Коллектив ТОО «Павлодарские тепловые сети» чествует своих именинников **Карташову Дилбар Нурисламовну**, **Гусака Виктора Викторовича**, **Елюбаева Руслана Ширметовича**, **Таспаева Даулета Зикириновича**, **Дузя Сергея Дмитриевича**, **Смагулова Жанаберды Ботваевича**. Пусть всё в жизни складывается легко и удачно, все желания и мечты непременно сбываются!

Аменова Жаслана Зейнуллелича с днем рождения поздравляют работники ЦОО Экибастузской ТЭЦ ТОО «Экибастузтеплоэнерго». Новых открытий, пусть все события, происходящие в жизни, будут только к лучшему!

Своих именинников **Махмудову Ольгу Дмитриевну**, **Аммири Сагындыка Сарсембаевича**, **Корниченко Николая Яковлевича**, **Мельникова Николая Константиновича**, **Никитченко Владимира Григорьевича**, **Хасенова Жангали Кусаиновича** поздравляет коллектив ТОО «АТП Инвест». Пусть жизнь будет безоблачной и яркой, в доме царят уют, мир, любовь и счастье!

